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4 HHTFEI0REEDOFEEINR

REFOIRNILERERET]

-BIEERIAICLEN, FERFER(6.8%IENN. 38R ER(E6.5%IE N
-BIEERIA ICLEN, A2, 0%, B TEARER(E 3. 1%IE ]
sRR -« EEFE

1R spraRAmUSE RE SIRERRHUE

saR{FER (A) 6,115 +6.8% sakmEN (C) 1,181{E8,75873 = +6.5%
BEMAHE (B) 68.2754F  +2.0% AEmE (D) 3{51,3647 = +3.1%
- BRS&RSD 47 .01 +1.4% - BRS&D 285,413 = +2.7%
- BERIRD 11.1 5% +7.1% - BERIRD 3,067 0= +6.1%
- tE SR 10.054% A0.4% - tE SR D 2,8840 = +3.8%

ERIAHHTCOBEEMNEL BERIARHCDBAERE
( (B) / (A) x10000) 111.56F A4.5% ( (D) / (C) x10000) 26.5= A3.2%
- R SR 76.91% A5.1% - R A& 21.58 A3.6%
- BELIRD 18.24% +0.2% - BERIRD 2.6m A0.4%
- HtE R D 16.44% A6.8% - ftE SR 2.43 A2.5%
SE . ARIL T bOEREE 3,051 5% (+7.8%) EHABTFEMHI 2.374% (+19.8%)
ER =t 2981867 (+10.0%) EHABTER 97.47m: (A11.8%)

FHOHZ 304094 : 23H

7tEF09A : 23H

FEE:0.0%

1) BERR(CEDEEMHE - fBICEER (8R) LT hERRILET hERAEUTER. BE LB ORI T b ERUREZEATND.
2) MEERRD [CEANRIRDZSA TS D AIRIRDOEEMER(E0.5514F. BEERI(I113.15[THD.

3) WRABRROIMAELRIFERIIEIR THRIFERACLEN0.6%1E, (M BES®E [RADEREDEE] )
4) HSEIRSER DB RAEUB(109T31HE)DFE (FHI1.9% TH D,

Change Challenge, RESEREBUNLIES 30
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REEDINTER

-BIER B [CEENR, FERAFER(L7 .0%IBNN. FEKREK(36.7 %E NN
-BIEERE B ICEEN BEAERE2.4%ENN, BEERZUT3. 1%E NN

5K« BEEMFE 53R + HEMW

1438 duERARUE =30 snERA MmUY
SARMFER (A) 4,884F#%  +7.0%  FHREE (O 1,040153,9475 R +6.7%
BEMHE (B) 64.2754%  +2.4% BTESE (D) 358047 = +3.1%
- EBH SR D 44.0 514 +1.7% - EH &5 284,995 = +2.6%
- ERIRD 11.084% +7.0% - BTERIRD 3,061 0= +6.1%
- MitE SR D 9.1 +0.5% - HtE R 2,747 3= +4.4%
FERIBHLS DEEM ERIF AL OEERY
( (B) / (A) x10000) 131.44F A4.3% ( (D) / (C) x10000) 29.6: A3.4%
- EBH SR D 90.11% A5.0% - R &5 24.0m A3.9%
- BERIRD 22.64% A0.0% - BERIRT 2.9: A0.6%
- MtE AR 18.71%% A6.1% - MtE AR 2.6 A2.2%

1) BERR(CEDEEMHE - fBICEERLET hERFIL T hEREULER. BECLBOEREBL T kOB ERURBEZEA TS,
2) MERRD CEANRRDZEATHSD. AIRIRDOEEMRZ0.454. BEERRI111.3HFH[TH D,




4 SHTFI0RFEDOEENNR
REEDIA (375 ]

-BIEERI H (CLEAR, FERFERT6.1%IBNN. 553 K=ER(E4.9%E N
-BIER B [CEA BEAEIL3.4%i . BERZT4.8%E NN

5K« BEEMFE 53R + HEMW

{28 dmERARUR M EERARUR
saSRIFER (A) 1,23154  +6.1%  FHREE (0) 141{84,8115 = +4.9%
BEMHE (B) 4.05%  A3.4% BESE (D) 56075 = +4.8%
- EBH SR D 3.0 A2.2% - EH &5 4187 = +9.0%
- ERIRD 0.1754% +19.4% - BTERIRD 5= +16.4%
- MitE SR D 0.95%% A 8.8% - HitE AR 1377 = A6.4%
FERIBHLS DEEM ERIF AL OEERY
( (B) / (A) x10000) 32.5fF A9.0% ( (D) / (C) x10000) 4.0 A0.1%
- EBH SR D 24.51%F A7.9% - R &5 3.052 +3.9%
- BERIRD 0.8t +12.5% - BERIRT 0.0 +10.9%
- MtE AR 7.3 A14.1% - MtE AR 1.0 A10.8%

1) RERR(CADEEMHE - |BICEERILET hEREFILET hEREUER. BECLBOERERIL T kOB ERURBEEA TS,
2) MERRD ICEANRIRDZEATHSD. AIRIRDOBEEMER(Z0.0215M4 BEERLKIFL.IHFHRTHD.
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DPCEFL 7 hDIREE(CHIIEFEIRFEIRIN,

-BIEERE B (TR Z2431HER(E4.0%IB NN, IRRMAER(E9.1%E00, A 1S EDRRAFET4.9%IENN

2T - BEREREE 2T - BERRERE
s &
SRR (A) 47.954% =tz (C) 276{55,468F 5
(+4.0%) (+4.9%)
EFEEREMAE (B) 0.85% BERRRERE (D) 9(56,825/7
(+9.1%) (+6.7%)
SN DR S 1N T DR
( (B) / (A) x10000) 165.14% ( (D) / (C) x10000) 350.1=
(+4.9%) (+1.8%)

%) () RIEHRIERAMBURTS S,
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RIREBEE ORI [ERERET]

-BIEER A (CLEA, G 2. 2 %R
-HIEEA (CEEAR BEEAEE0. 1% BEERZNE14. 2%

BEEEERN

E#l - st 2 stpERARGE E# - st S HRERBRUE

saSK1FER 79.154  A2.2%

BEA 20.754%  A0.1% BERE 7,6697%5  +14.2%

REAERLGY T DETEMHE 31.74F A4.2% EEAERIG SN AT 6.3: +9.6%
EH# 1 sRrERBmUE Ef S eRERRRUE

s SKIFER 75.354%  A2.0%

BEAR 19.2754  A0.1% BES 7,28158m  +14.2%

EEEHRIFHSE DEEHS 36.6%F A3.7% BEREHRIF SN DEESY 6.8 +9.5%
eI o 1 sarERBmUE E3ES M wnERARUE

s SRR 3.85%  A5.4%

BEAFE 1.554% A0.9% HBES 38858  +14.0%

EEEFHRIFHSE DEEHS 11.74% A6.6% EREHRIFSSE DEES 2.6 +9.7%

1) BEMHE - fRBICEER (R LT hERRILET h2REUER. BELBOIERRILET hOHSRUREZEA TS,
2) REEFRIBMA (R) HEDEEAR (RE) @ 4B~ ARHIREEFRMAR (RE) CHTDIEDNTHD.

Change,Challenge,
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ml B BEEDIA [EREERET]

-BEEGR KRS I2EEMFROEES326.2%

BEAERMY  gaserAsvz  BEMG EIER AU BTEmEL HEERBHUR
=11l 79.1 54 A2.2% 20.77H A0.1% 7,669 5 +14.2%
He - e 25.1 54 A24.6% 9.8 A9.9% 5,02675 52 +16.3%
fRES 36.9514% +20.1%  6.8Ff +16.0% 1,643 %5 +15.3%
HFHEES 9.0 +5.3%  1.7H# +10.2% 345755 +11.1%
ZOAEE 8.2 A22% 247 A1.5% 655558 A0.2%

BEAFRKRFRCHTD EEAEBEKRIAH _ ) [RERFEKIOR _ )
SIHTEER AU S HIEE R B RO
BEHHROEES HIZDBETEHER HIEDBEERE

=t1i 26.2% 31.74% A4.2% 6.352 +9.6%
He - e 39.1% 35.74% A13.6% 10.45 +11.2%
fRES 18.5% 34.14F +15.5% 5.3m +13.8%
HFHEES 18.5% 28.01%F +9.0% 3.95 +10.2%
ZOMEE 29.5% 20.3F A13.0% 2.0 A7.3%

1) BEEFRMBICHIZIEEARDEISE [EEFSR-BEEFRMABX100] TEHUEHETSHS.
2) REEFKRIAGH (R) SEODEEAR (RE) & 4B~ ARTFHREEFRMAE (R (CHITDEDTHD.
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R BET O [ERERET]

- BIEEE A (CEEA, FERAEN(36. 3 %R
-HIEFEEI A [CLEAR EEFE(34. 7 %R 1BiEmRER(320.5%ENN

BEERNR - EE4H BEEERERN

AR smmERA U B ImERARUE
BEAANKMGE 2354  A6.3%
B 0.8 A4.7% A=t 1,525F5  +20.5%
BEE ARSI DS EMHR 1.3% A8.6% RBE AR RN IS 1.3:3 +15.6%

1) EREEECHSITDREEFRILM (R) HEODEEHE (R8) & 4B~ ARTFHREERRME (RE) (CHIT23EDTHD.
2) ERHEBEACSITD EE] & BELET MIH UERKELN SEHRERN DD, AERESDEEIRHE LR EEDTHD.
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RET RO [ERlEET]

S5
-BIAICLEX, [RERARFET 0.6%FA |
B . BfF — 304
7,500 —
6,995
7,000
6,603
6,500 6,455
6,356
6,152 6,115
6,093

6,000 5920~ 6,037 o 6,044 877 5,824 5,978 5,951

5,730 5772 5,724
5,500
5,000
4,500

5H 6H 78 8AH 9H 10H 118 128 18 2H 3AH 48 =&R

%) FA30F108 L11ADEH . FIA (CEATEFRHOBHEN108E38MRLK. 11BE3EEM > ENFEL TS,

Change,Challenge, Chance <5 ?i’f‘f%l@*ﬁﬁﬂjﬁﬂ.&ﬁ 37
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RIRE BE TR KTEROHR [[ER 5T ]

BIACHA RIREBFEEHFRIFEL  2.8%1EN

A7 :

120.0

100.0

80.0

60.0

40.0

20.0

0.0

83.0

80.9
84.0 81.8
0 - — — 82.1 79.1 81.3 82.5 83.0 s . o
79.5 —— 80.9 70.8 80.6
77.1 77.5 771 77.3 77.9 o
76.4 76.9 73.1

70.6 67.8

5H 6H 7H 8R 9R 104 118 124 1R 2A 3A 4R =5H

Hiealth lssurance r_.u.., Heview & Relmbursement Services
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[REERKIDRISNEEREREERSAMRIREBEERERDHER [ERERIET]
R

-BIA LA REEE 0.4 RIREBEEE 0.4=1800

7 : R [REE

32.0 ;
30.2 . o Jﬁf}?ﬁ[
30.0 788 588 293 — 792 586 —REHI([3
28.0 28.5 29.3 ' 58.7 o - S
' 28.3 28.2 28.0 e 557 28.0 S h
26.0 . — 276 27.5 26.9
o e 263 26.4 269 265 27
22.0
_— T T T T T
BT : 1 BHER
8.0
6.2 6.3 RIREBBE(299E]
6.0 6.1 L ¥ N — BREERE(30EE]
— 6.1 6.0 5.8 6.0 5.9 5.8 5.7 5.7 5.8 ==fRIREBEBE[SNxERE]
40 5.2 5.1 5.6 5.9 5.9
2.0
0.0
5A 68 7R 8H 9AH 10A 118 128 1A 2R 3R 48 #&8H
%) BREAERIDRSEOBESASE. 40A~6h AT IREEBRACH I DIEDTHD.

Change,Challenge,(hance fg; ij:"%:i%llﬁ;jf’; :ﬁﬁ ﬂfi%l;gf% 3 9



